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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 235/2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 23/04-09-2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού και κατακύρωση διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση 

και επισκευή πλατειών και πεζοδρόμων 2013». 
 

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 04-09-2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00π.μ., στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 32068/23/30-08-2013 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 
  

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος   1. Χριστόπουλος Γεώργιος –Αντ/δρος 
2. Δούλος Παντελής – Μέλος   2. Παναγόπουλος Χρήστος–Μέλος 

3. Προκόπης Πέτρος – Μέλος   3. Κολόσακας Άγγελος– Μέλος    
4. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος 

5. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος     
6. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος    

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα έξη (6) μέλη και απόντα τρία (3) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος 

Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της προ 
ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:  

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί 
κατά προτεραιότητα και αφορά την έγκριση του πρακτικού & την κατακύρωση δημοπρασίας 
του έργου: Συντήρηση και επισκευή πλατειών και πεζοδρόμων 2013 μετά την σημερινή 

υποβολή του πρακτικού με το αριθμ. πρωτ. 32366/2-9-2013 έγγραφο της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Σας υποβάλουμε το 

πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού που συντάχθηκε μετά την περαίωση της ανοικτής 
δημοπρασίας για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου: «Συντήρηση και επισκευή 

πλατειών και πεζοδρόμων 2013», προϋπολογισμού δαπάνης με ΦΠΑ 15.000,00€. Επίσης 
σας γνωρίζουμε ότι: 1). Μειοδότης ανακηρύχθηκε ο ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ με 
ποσοστό μέσης έκπτωσης 13,00% (δεκατρία επί τοις εκατό), 2). δεν υποβλήθηκαν 

ενστάσεις κατά του ανωτέρω πρακτικού, εντός πενθημέρου από τη σχετική ανακοίνωση». 
Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας 

διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 
Στο πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου μας αναφέρονται τα εξής: 
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«Στην Αμαλιάδα την 9η του μήνα Αυγούστου του έτους 2013, οι υπογεγραμμένοι: 

1. Γιαννούλης Νικόλαος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε., Υπάλληλος Τ.Υ. Δήμου Ήλιδας, 
Πρόεδρος                          ,                                                                           

2. Φωτεινή Καλογεροπούλου ,Τεχν.Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε., Υπάλληλος Τ.Υ. Δήμου 
Ήλιδας, Μέλος 

3. Διονύσιος Μπούτσικας, Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε., Υπάλληλος Τ.Υ. Δήμου 

Ήλιδας, Μέλος 

που αποτελούμε την επιτροπή διαγωνισμού  και εισήγησης για ανάθεση του έργου 

«“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 2013»  όπως ορίστηκε με την 
υπ΄αριθμ. 200/2013 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση 
με έναρξη ώρα 9:15 π.μ. Αφού λάβαμε υπ’ όψιν:  

1. Την    275/2013  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας για την έγκριση 
μελέτης και τευχών δημοπράτησης καθώς  και τον ορισμό του τρόπου εκτέλεσης  με 

ανοικτή δημοπρασία  του ανωτέρω έργου  
2. Τον Ν. 3669/2008 και τα εκτελεστικά αυτού διατάγματα 
3. Τους όρους διακήρυξης όπως καταρτίστηκαν με τη υπ’ αριθμ. 191/2013 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής  

Παραλάβαμε τους φακέλους συμμετοχής των υποψηφίων αναδόχων στην δημοπρασία, που 

κατατέθηκαν είτε ενώπιον μας από τους νόμιμους εκπροσώπους των συμμετεχόντων είτε 
στο πρωτόκολλο του φορέα του έργου, μέχρι ώρα κήρυξης της λήξης παραλαβής των 

προσφορών. 

Αφού έγινε έλεγχος της πρωτότυπων πτυχίων ΜΕΕΠ, μονογράφησαν οι φάκελοι και έγινε 
αποσφράγιση των οικονομικών τους προσφορών. 

Σύμφωνα με τον πίνακα Ι με βάση τη σειρά προσέλευσης έγιναν αποδεκτές οι συμμετοχές 
των εξής  επιχειρήσεων και κατατέθηκαν οι εξής: 

Πίνακας Ι. 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ 

1 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 11,00 % 

2 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 13,00 % 

Στη συνέχεια έγινε έλεγχος των δικαιολογητικών και του παραδεκτού των οικονομικών 
προσφορών βάση της διακήρυξης του έργου 

Από την επιτροπή έγινε έλεγχος των δικαιολογητικών και των προσφορών βάση της 
διακήρυξης του έργου. Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών προέκυψαν τα εξής : 

Επομένως, βάση την σειρά μειοδοσίας των τελικά αποδεκτών υποψηφίων προκύπτει ο 

παρακάτω  πίνακας κατάταξης με βάση τις οικονομικές προσφορές: 

 Πίνακας ΙΙ. 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

1 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 13,00 % 

2 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 11,00 % 

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου για το σύνολο των διαγωνιζομένων, η Ε. Δ. έκανε 

έλεγχο των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής στον διαγωνισμό, ανακηρύσσει προσωρινό 
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μειοδότη τον εργολήπτη ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ, με ποσοστό  προσφερθείσας 

έκπτωσης δεκατρία τοις εκατό   ( 13,00 %).». 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής το ανωτέρω 

πρακτικό με όλα τα σχετικά στοιχεία της δημοπρασίας. Η δαπάνη θα καλυφθεί από 
εγγεγραμμένες πιστώσεις στον τρέχοντα προϋπολογισμό τού δήμου, στον ΚΑ 
15.7336.00003 [ΣΑΤΑ 2011], σύμφωνα με την με αριθμό E63/19-6-2013 προέκθεση 

ανάληψης υποχρέωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου.  
Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: την περιπτ. ε της παρ 1 του άρθρου 

72 του ν. 3852/10, το πρακτικό διεξαγωγής της δημοπρασίας, μετά από διαλογική 
συζήτηση,  

αποφασίζει ομόφωνα 

 
1. Εγκρίνει το πρακτικό της δημοπρασίας του έργου: Συντήρηση και επισκευή πλατειών 

και πεζοδρόμων 2013 και κατακυρώνει τη δημοπρασία στην εργοληπτική επιχείρηση 
«ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ» με ποσοστό  έκπτωσης δεκατρία τοις εκατό 
(13,00%) επί των τιμών Τιμολογίου και Προϋπολογισμού της Μελέτης. 

2. Αναθέτει την εκτέλεση του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ». 

3. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 13.050,00€ σε βάρος του Κ.Α. 15.7336.00003 [ΣΑΤΑ 
2011] του προϋπολογισμού τού δήμου, έτους 2013, για την εξόφληση του αναδόχου 

σύμφωνα με την με αριθμό E63/19-6-2013 προέκθεση ανάληψης δαπάνης της 
Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 235/2013 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 
Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 11-09-2013 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

 
Βασίλειος  Ζαχαρόπουλος 
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